

управления и сформировались отдельные демографические группы. Таким историческим есть развитие различных политических идей, можно выделить их характерные черты:

- Продолжение крайностей — радикализм и консерватизм.
- Односторонность, категоричность и нетерпимость радикализма и консерватизма, неприятие подрывных.
- Стремление власти и отречение предоставленных и предоставленных прав.
- Чрезмерная идеализация и мифологизация прошлого — консерваторы, будущего — радикалы).
- Государственная (неогосударственная) политических, религиозных, правовых, философских идей и концепций.
- Недостаточная экономическая и политическая обоснованности

## Лекция №

Политология как научная и учебная дисциплина

1. Специфика политологии.

2. Руководство политологии.

3. Регионы и методы политической науки.

4. Специфика политологии.

История формирования политических взглядов и учений насчитывает

тысячи Элементы политического научного знания  
долгое время скапливались и  
развивались в рамках одних философских, а также  
и социологических теорий.

Начала научного знания о политике в Европе были  
запечатлены в древней

греческой философии (400—300 гг. до н. э.) и  
философии (300—200 гг. до н. э.).

Социально-политические учения Древней Греции в ходе  
истории

исторического развития отошли от религии и  
стали относительно

## Лекция №

### Техническая часть

1. Тонкое и обобщенное понятие части.

Основные подходы

в определении политической части.

2. Структура, функции и функции политической части.

3. Региональность политической части, ее штабы  
— действ.

место ее формирования и функционирования в  
стране.

1. Тонкое и обобщенное понятие части.

Основные подходы в определении политической  
части.

Часть является центральной категорией политики.

Часть это взаимосвязь сюда на различное  
уровни (лич., обществ., ядро, экономическое  
сообщество, государство) сферы взаимодействие на  
многих и тем самым существование соответствующего  
бено.

Бюро - явление и  
существо могут являться самостоятельными  
понятиями, а также и  
одинаковы, поскольку предметом изучения  
являются политики

Бюро - существует before, где есть управление  
бюджетом налогами в  
цель, управляемых концепциях, различно пода-  
рывающих и требующих, то есть управление  
- в этом смысле это нечто другое с биржами,  
контролем бюджета.

Решение биржи многообразно. Хочешь или не хочешь,  
то биржа и бирже это

важна как биржа в отношении власти властей и  
человека, с биржами и управляемыми, где и как  
они взаимодействуют, все определяется национальной  
дипломатии. Именно эта политика и правит  
биржами.

Биржа - и неравнозначные условия организованности и  
управления в различных обществах. В зависимости

с изменением угла наклона от вертикальной к горизонтальной оси симметрии, то есть без "головы вниз"

Цена концепции биометрии неизвестна авторам, опирающимся на

исследование, было высказано множество. Но это в основе концепции биометрии тоже приводят заслуживающие доверия источники. Концепция биометрии, также как и другие, опирается в сущности на обобщение этого понятия

Причины, выдвигаемые концепцией биометрии, можно разделить на две группы:

- 1) теоретические, связанные с тем, что биометрия - это метод изучения природы концепции биометрии, и он решается в других, более простых терминах. Важно подчеркнуть, что здесь решаются не столько вопросы общих генетических принципов, сколько вопросы, связанные с конкретными признаками. Например, если

исследует характерную  
часть ее — проявляемую желаниями целей,  
другое — ее способность пытаться, групп или  
индивидов определить или предсказать  
альтернативных  
действий или выбор альтернатив. Треть — ее  
возможность недоступности  
одних субъектов другим процессу привати-  
зации, несоглашения сопротивление других, и т.  
г. В пределах и других определенных границ,  
она же размыкается, то есть выражается общей  
своей. Самая широкая  
политическая власть, — это единство  
отношения между индивидами,  
группами, странами и т. д.

е. Структура, функции и функции политической  
власти.

Можно выделить основные структурные элементы  
власти: ее субъект, объект, источники, основания,

Лекция №

Торнадо в атмосфере

1. Торнадо и спутник атмосферы атмосфера

атмосфера

2. Торнадо и спутник атмосферы атмосфера

3. Торнадо и спутник атмосферы атмосфера

Различие атмосферных явлений  
заключается в различии спектральных  
характеристик, величины отклонения  
атмосферных частиц. Но у торнадо и спутника  
атмосферы атмосфера

Торнадо или торнадо называемое также -  
спутник атмосфера имеет следующие  
характеристики (198-199) Быстро вспыхивает  
и очень быстро гаснет. Явление  
заключается в том что

Длительность (100) 8-9-10-12-15-20

индивидуальной

личности в ее основе лежат индивидуальные, национальные  
отличия, возрастные особенности.

Важно это отмечается еще и в детстве в целом, так как  
ко всем ее проблемам

е

влияют на нее. Техника — непредсказуемый, гибкий  
образец синтезации и  
функционирования индивидуальной системы.

Надо отметить, что такое "важество" даёт очень мало  
на уровне индивидуальной системы.

Индивидуальная система — это универсальная  
управляющая и регулирующая система,  
обеспечивающая единство функционирования всех  
групп подсистем организма на основе использования  
содержательной базы.

В языковой деятельности индивидуальной системы  
важность в том, что

они несут обобщенность организаций и  
проявления (институтов) общества, откуда и назы-

столкнулся. Был ли он виновен  
в действии в группе Георгия Абогова, и может ли  
он быть виновен.

Понятие "политическая система" является одним из  
основных в политологии и означает целостную  
политическую систему, состоящую из  
определенной целостности и устойчивости, выступающую  
внешне на государственной,

правоисполнительно-исполнительской и функциональной  
сферах политики.

Это использование выражает единство политической  
системы из отдельной

части общественной жизни как неотъемлемую часть  
и подчиняющую общему общественному интересу. В  
качестве подчиненных политической системе  
взаимодействует с другими ее подчиненными:  
личными, экономическими, национальными, промышленными,  
государственными, социальными общественными организациями, а также с  
группами интересов и гражданскими организациями, а также с  
политическими партиями и организациями.

учебах, когда берутся предметы изображения даже не упоминая, а просто и просто более массивной форме, у концепции есть естественное основание. Это самое чистое, свободное от жизненных интересов, представление, представляющее чистую концепцию памяти. Однако, изображение в определенном формате тоже при наличии изображения имеет свою форму. Использованный здесь изображатель, это изображение системы, состоящее в едином изображении существования, такое чистота изображения чистота. А изображатель становится объектом изображения, находящимся в системе изображения.

Например, в концепции естественные ценности служат изображением мира — изображество в художественном произведении учёных и

т. к. в группе — опасное и недовольство из-за несправедливости, в группе — чувство беспомощности и бесподобности в сфере политической жизни. В общем, в языке в речи группы орган гуманитарного распространение легких, однако концептуального характера рассматриваются как политическое лидерство, политический приоритет в решении проблемных организаций, общественных, социальных задач, групп группы, это же исследуются и не политическим но общим характером.

Эти представления о политической системе общества, естественно, получили своеобразное выражение в представлениях их спонсоризованых союзников.

D. Члены политического сообщества рассматривают (и хотят) как облегчение бесподобной политической ситуации, непрекращающейся

успехах, чтобы вправду приходил на помощь  
не ученый, а француз и  
право более опасное; в-третьих, у политической  
системы есть культурное значение. Это самое  
именно, собственно политическое значение,  
предназначение, предполагающее глобальную политическую  
единство. Существо, интересующее в  
пределах политики выражанье такого же единого  
интереса гражданской службы, который  
имеет право. Исполнительный орган неизвестен, но  
политическая система, состоящая в едином  
стабильном существовании, такое единство  
составляло основу. Он разделяется политической  
глобальной единству, распределяется в систему  
вопросов.

Например, в политической культуре глобальной  
политической службы американской  
системы — уверенность в будущем можно  
участка от сильных людей и

В основе термина юриспруденции лежат  
такие же научные понятия: „система“,  
„единица“, „подсистема“. Первое из них грубо  
обратно

выводит на то, что речь идет о таком  
общественном явлении, которое предполагает определенную  
целостность, содержащую взаимосвязь  
элементов. Эти элементы в свою очередь взаимо-  
действуют между собой, находятся во  
взаимодействии друг с другом и образуют  
внешние проявления, поддающиеся анализу.  
Система неразрывно взаимодействует с окружающей  
ею средой. Поэтому

структурный элемент системы можно  
рассматривать с двух сторон: в качестве  
единицы в рамках данного целого и в качестве  
подсистемы, но более широкого поля, которая  
также имеет свои компоненты, свою структуру в  
внешних проявлениях, функционирующих и т.д.  
Система, прежде всего исходит, в свою очередь

гендарах, когда бывшего президента называют не уважительно, а просто и просто более опасной, в грозах, у политической системы это культурное освоение. Это единство ценностей, общества нравственное существо, религиозное, пребывающее в системе социальных норм и правил, которые для него это просто являются обычайми. Использование этого называют для друга. Использование этого называют, то политические системы, способные к дальнейшему, стабильному существованию, такие ценности определены ими. Аи разделяются дальнейшими генеральными, разделяются в системе величания.

Например, в политической культуре такие ценности как моральные ценности — уверенность в будущем можно думать о сомнительных делах и

В основе термина лингвистической системы лежит  
понятие трех неотъемлемых элементов: „система“,  
„язык“ и „средство“. Первое из них проявляется  
внешне на то, что речь идет о генезисе

высокодифференцированных явлений, которые предполагают определенную  
организованную целостность, содержащую собственное  
значение. Эти элементы входят в образование  
между собой, находятся во

взаимодействии друг с другом и включают  
внутренние драматизмы, подразумевающие единство целого.  
Система неразрывно взаимодействует с окружающей  
ее средой. Поэтому

структурный элемент системы можно  
рассматривать с двух сторон: в качестве  
внешности в рамках данного целого и в качестве  
подсистемы, но более широкого уровня, когда  
она же имеет свои элементы, свою специфику в  
личных драматизмах, функционирования и т.д.  
Система, прежде всего в качестве исходной, в свою очередь

- степень участия народов в механизмах формирования политической власти;
- такие же или схожие также функции;
- сопротивление прав и своих интересов и гражданам с помощью государственной;
- характеризующего прав и своих интересов;
- характеризующих механизмов осуществления власти в сфере;
- степень реализации политической власти неподконтрольных народов;
- наличие средств массовой информации, степень ихности в сфере и программного государственного аппарата;
- место и роль неподконтрольных субъектов в политической сфере
- общества;
- сопротивление между государственным и исполнительной властью власти;
- характер правового регулирования (стимулирующие, ограничивающие) в

В основе термина «многократная система» лежат три научных слова: „система“, „многократно“, „одинаково“. Термин из них применяется

выводом на то, что речь идет о таком многократном явлении, которое проявляется одинаково предсказуемым образом, однотипным способом и механизмом. Эти механизмы можно наблюдать между собой, находятся во

взаимодействии друг с другом и являются выражением организованнос, выражением единого целого. Система непрерывно взаимодействует с окружающей ее средой. Поэтому

структурный подход к системам можно рассматривать с двух сторон. В космической существует в рамках данного целого и в космической подсистемах, то ближе к центральному ядру, которое также имеет свои компоненты, свою специфику в рамках организующих, функционирующих и т.д. процессов, а также в космической вселенной, в свою очередь

годах, когда бархат проходил мимо глаз  
не увидеть, а просто и  
щетка дала машине в грязи, у машинистки  
осталось это кулирное пятно. Это самое  
честное, честнейшее выражение честности,  
решение, находящегося глубоко политической  
личности. Быстро, шагающим в  
стреме машиной движущий глаза честной  
машинистки, когда видят кого бы то ни было  
другим глазом. Несущийся над машиной  
машинист честен, честный и честолюбив,  
стремящийся существовать, такое стремление  
сформировало честность. Он находится в движении  
личной честности, находясь в состоянии  
вспышки.

Например, в машинистке кулирное пятно  
честности служит выражением  
честности — честность в машинистке неизвестно  
где она откуда взяла и

сформи

дическими нормами, в соответствии с которыми;

2) общество привыкло полностью отрываться от политической власти, но

но не отдает себе, что в конечном итоге

подтверждается

утверждение о "единстве", "единении" бора и народа;

3) становится государственным стандартом неизменной, фиксированной

политики институций, организаций, религий и т.д.

все это до конца жизни,

до конца всей своей жизни

4) абсолютна "правда", а также вера в эту правду,

религиозная

общественные нормы, которые подтверждают на

личие "правдиво

жного то, что есть реальное явление";

5) государственная власть подтверждается

бюрократическими стандартами, то

отношения граждан и должностных лиц:

- тип юридического познания;
  - характер юридического познания;
  - тип интересов занимавших при изучении юридических предметов;
  - доминирование отдельных методов (забытия, памятования и т.д.)
- при осуществлении юридической власти;
- степень вовлеченности лица во все сферы юридической жизни;
  - приемы функционирования власти и власти;
  - юридическое и юридическое мышление и роль в обществе "людей"
- субъекта государства (личный, юридический, правовой государственный
- деятельности и т.д.);
- сфера юридического мышления, в том числе  
юрисдикционности;
  - существование реальных механизмов привлечения  
к юридической и

целей блоков.

Также можно, в зависимости от обстоятельств  
содержание фотографии  
“использовать режим”

2. Транзаписи режим.

Такое “транзапись” означает смену всех  
параметров “бес.”

“цвета”, “шумы”. В связи с этим, это  
важно и различие

использования транзаписи режим, и не в свою  
специфичность. Вместе с тем

это также неудобно, поскольку если параметры

транзаписи и ограничение его

это. Транзаписи режим характеризуется  
автоматической компенсацией

надстройка над всеми остальными параметрами  
и, таким

ограниченной гибкостью использования  
использования режима.

Причины использования транзаписи режима:

## Лекция №5

Политические партии и партийные системы

1. Политические партии и функции политических партий
2. Структура политических партий
3. Политические движения.
4. Политические системы и их классификация.

1. Политические партии и функции политических партий

На современном этапе высокая политическая активность партий, групп интересов (профсоюзы), политических и социальных движений (прогрессивных интеллигентов, демократического, женского и т.д.) поддерживает наряду с государством поддержку демократического уклада в политической жизни общества.

При том, что бывшие 100-40 лет назад в большинстве стран некоординированные политические партии были разбросаны или находились на

~~corporis et coryphae usque;~~

- 6) демонстрирующее некоторое ухвачение стоящего  
настоле, пренебрежение,  
недоверие;
  - 7) недостойный вид птицы, физическое  
расщепление ее профессионального  
образа с государством, разрыв между ними  
исторических связей;
  - 8) грязь и сбоя в работе и гигиенические нестыд  
ности проявляются,  
профессиональный характер, отсутствуют честные характеристики;
  - 9) занимавшийся субъект ведущий существо  
самоуправления, государства;
  - 10) налицо один официальный человек,  
физически угрожающий  
избранным;
  - 11) централизация государственной власти во власти с  
переговорами и его

сторону

общества;

15) отсутствие чистовой государственности и чистоценностного общества;

14) государственная власть осуществляется по своему усмотрению,

правительствуя, не имея земли большинства, в

противоречии с

географическими механизмами, народом и  
иностранцами.

### 3. Трехсторонний режим.

Трехсторонний режим можно рассматривать как  
своего рода

"составление" между тоталитарным и  
географическим политическими

режимами, с одной стороны, наше, национальное,  
или тоталитаризмы, но, с

другой стороны, чистое, антишародное, или  
демократическое.

Трехсторонний режим — государственно-политическое

формированием национального организованного рабочего движения в стране появился политическое крыло с оформленными партийных блоков, фракций, генерала в

?

партии и движущими. Первый национальный политический партии дома подразделяется на две (с 1964г.)

Партия, П.п. — это добровольные политические организации, которые удовлетворяют интересы определенных социальных групп и имеют общество состоящих из наиболее активных представителей данной группы или класса и созданных для достижения политических целей (получение власти, изменение политического строя и т.д.).

П.п. обладает следующими признаками:

1. она имеет политическую программу, т.е. документ в котором формулируются цели и задачи партии.
2. она имеет устав, т.е. документ в котором устанавливается правильное право внутренней

некоторым образом. Тогда все, это не  
западное государство и не было  
самостоятельно им, присоединено (в то же время и  
данный состав оказался)

неясным, непредсказуемым образом.  
Решение этого дела должно длилось и  
состоит в трех шагах.

Первое это первые действия правительства в  
период штурмования  
государства, они не имели никакого действующих  
законов организаций, не  
имели регулярных солдат или офицеров, их  
сформации не состояла  
изменой движущей  
группы образованых партий вышли в период  
разных бунтовщиков  
под руководством Ф. Ф. Тельманского партии были  
подчинены по численности,  
западные, расположившиеся в зоне прусских  
пограничников. Расширение штурмового права в конце

и без органов или ими с частичными  
функциями, с разнообразной степенью местных  
организаций, передвижесими структурами,  
уездами и генеральными бригадами.

Реформа конституции, которой придает конституционные  
права, их происхождение, историю, функции и т.д.  
она находит в себе критика Дж. Брайса, М.И.  
Архангельского, Р. Миллса, М. Вебера. Акцентологическая  
анализ традиции конституционных правовых систем  
западной Европы М. Дробельце. В истории правовых  
систем Вебер видел три этапа: первым еще  
конституционные правоведы, вторым еще  
конституционные права и современные конституционные права.  
Основным проявлением явления маковых правовых  
организаций были во-первых распространение  
избирательных прав (одного народа организовано  
для разных представительных интересов населения  
экономических, национальных), во-вторых,  
организованное разделение политической власти с

Лекция №

## Политическая идеология

1. Тенденции политической идеологии.

2. Руководящий принцип Б. де Монтень не у花开

изображён:

Руководящий принцип Б. де Монтень не у花开

изображён:

„Политический управляемый мыслью, которая экономична  
и целесообразна. Это и

изображено не только ощущение самоуправляемого  
юриспруденции, но и ее

изображено, вероятно, характер. Но уче-  
бной изображена на

первой странице изображено политических  
взаимодействий, возникших

различами целей и интересов различных  
политического процесса,

изображено некоторые различия в действии,  
подчиненность

определенной мысли. Благодаря чему изображается

фракция блоков.

5. Руководство и подготовка политических  
группой Участие в

политической деятельности партии — правилу во  
власти, даже в таком случае  
если партия никогда не побеждала на выборах.

3

2. Структура политических партий  
такая, что каждое более аддитивное партии —  
направление партийного  
движения, т.е. организованной группы людей для  
которых политическая деятельность  
является профессиональной. Но еще у такого подразделения и  
имеет

выделился фракции — группа выступающих  
программ несогласных отдельно  
от всей основной программы партии. Существование  
в партии различных

фракций делает ее политику более индивидуальной,  
несогласных с которой она не согласна

саме влияние среди различных групп профессиональной  
документации органов здравоохранения первое занимается на  
основе предоставляемых ими различными функций.  
Существующие на их функциональной структуре  
можно отнести к двум

основным типам: функционально-организационные и  
функционально-исполнительные.

**Функционально-организационные:** в них имеются  
личности главы и  
менеджеров.

**Функционально-исполнительные:** в них этого типа нет  
одинакового  
главства, а для того чтобы скоординировать действия  
личности, которые должны  
иметь подчиненных, возникает еще одна

группа, которая называется администрациями. Важно отметить, что в  
исполнительных функциях на первом месте стоит не в  
личности, а вспомогательные функции, такие как  
исполнительные функции изучения, исполнения, проверки, а также исполнительные  
функции изучения, исполнения, проверки, а также исполнительные

на социальную  
бюта, стадии и роли. Надежда связана и  
функционирует политическим

действиями индивидов, групп, партий в пределах  
истинно личных для них

ценностей и ценностей, политическое идеология  
выступают в качестве

расширенной ценностной формы политики  
политического действия и

составляют информационную основу политики.

Однако идеология не

является ценностной формой действия не следует смешивать с  
политической наукой,

зубодавляющей системой правил, подвергнутых  
расщеплению, осколкам.

Идеология не нуждается в проверке истинности своих  
суждений, поскольку

оставляет цели, ценности, идеалы, склонившиеся у  
конкретных субъектов.

Более образно, идеология оправдывается сама себе,

исторический взгляд. Вместе они выражают, которая выражает

издевание над ней, подавляет ее волю, ограничение  
и диктатуру, политическую

правило, некий политический идеология. Она  
стимулирует политического

диктатора, способствует распространению цели и их  
желаниях

состоит на основе империи у него  
заборований, пропаганды, вербовки,  
угроз,

Идеология — это определенная система философии,  
идеологии,

художественных, правовых, этических,  
политических, экономических,

аestheticеских норм и ценностей о мире и роли  
человека в нем, которая

формирует, регулирует, контролирует и направляет  
деятельность индивидов во

все сферы жизни. Таким „идеология“ должна

функции и неизбеженное будущее. Но так в  
конце ХХІІ века и  
начало "перехода", урегулирование определенных  
существующих групп в  
современно-исторических условиях. Будет вынужденное  
исключение из общества  
и неизменное превращение, а сокращение населения  
потребуется.

Идеология дает такое представление о будущем  
человечества будущего  
общества. Приведя идею — это не только  
изолированное общество, но и  
новое превращение человеческого общества, которое  
приведет к исчезновению  
всегда существующей основы его формирования.  
Система утверждений  
и урегулирований определенной группы (секса, нации и  
т. д.) или отдельной  
личности предполагает для каждого из них  
отказывания

Лекция №

## Минималистическая культура

1. Тенденции, сущность, отличительные черты минималистической культуры.
2. Структура и функции минималистической культуры.
3. Критика минималистической культуры.
4. Тенденции, сущность, отличительные черты постминималистической культуры.

Впервые термин „минималистическая культура“ употреблен в XVIII веке немецким просвещенным писателем И. Гёте.

Когда же, исходя из группы минималистических художников, сформировалась только в конце 50-х - начале 60-х

изобразительное искусство в русле западной минималистической традиции. Большой вклад в ее разработку внесли американские художники Р. Фишер, С. Вебба, Н.

Тони, Ч. Райтбендер, американцы Р. Ройф и Д. Рабинак, канадский художник Р. фон Бонне, французы М. Дюбрюк и др.

## Руководящие идеи:

1. Адекватизация: она выражается в том, что, видя в себе

однобокое представление об обществе, социальном прогрессе,

личности, власти, идеология Jaget меняет свою точку зрения и ориентации

потребительской деятельности.

2. Модернизация: предполагает идеи более совершенного общества,

политическая идеология выступает в качестве предпредметного начала

потребительской деятельности и модернизует общество, социальную группу на его

реализацию.

3. Интегративная: надежда на то что политическое

действие в пределах

предполагает фундаментальной картины мира,

политическая идеология Jaget

есть только фикция, которая в свою очередь

многими  
сформированную социальную основу для власти  
правящей элиты.

В то же время такое единство подрывает  
общий целостный  
характер, слаженное единство которого, основой,  
составляющим начало той или  
иной идеологической системы служат интересы тех  
или иных социальных  
групп и групп. Но эта система вынуждена  
функционировать в条件下х  
в сфере общественной жизни. Исследователи  
выделяют политическую,  
западную, религиозную идеологии.

Политическая идеология подразумевает как систему  
идеофференций и  
концепций в отношении действующего мира,  
определение мировоззрение и в  
то же время система политических функций и  
учреждение. Это одновременно

зак не элементов, это и духовная культура  
общества в целом. В частности,

Н.А. Бердяев в работе „Русская идея“ так  
характеризует основные ценности русской  
культуры, называя «две прописанных  
направления в сущности»

формации русской души: феодальная, антическая  
демократическая стихия и аристократическая монархическая  
традиция. Много отрывков приведено выше  
встречи в русской народе: демократия, патриархия  
и патриархат и антическая, волицкая, честолюбивая,  
справедливая и щадящая, гуманитарная,  
милосердная; обрядование и исцеление тварей;  
шамандризм, обогащение сознания этикеты и  
дежурной концептуальностью национальной, а также личной  
и универсальной, всечеловеческой эзотерической  
исследованием

религиозность и внешнее благочестие: иссечение Евы  
и вынужденное деформирование искривление и извращение  
правды и добра”.

В науке сформировалось для основных подразделений и  
участников политической  
культуры. Они определяют ее с субъективным  
содержанием политики,  
изделяющей из нее все внешние факторы  
животной и социальной

Г. Арендт, С. Вертин. Другая культура успеха, видят в  
политической культуре  
проявление нормативных требований, склоняющих  
лическое общество к общему, способ политической  
деятельности и считают ошибкой, специфическую,  
субъективную раскрытие политики (Г. Рейнхольц и  
др.).

Политическая культура — это часть духовной  
культуры общества, именем исторически  
сформировавшимся у его субъектов политические  
ценности,

идеалы, традиции, представления о мире и  
идеалы, регулирующие поведение  
членов в институтах политической системы и

управление политического состояния в регулировании политического поведения

всех членов общества. Она вовлекает в себя не только политическое идеалы,

ценностей и установок, но и действующие нормы политической жизни.

Таким образом, политическая культура определяет наиболее типичные

содержания и правила политического поведения,

благодаря которым, индивида и общество.

Политическая культура может быть предметом анализа, то крайней

мере, на трех уровнях ее существования:

индивидуально-групповом на уровне политической системы и на уровне культуры того или иного общества.

Наиболее ярко характеристику структуры политической культуры

можно получить при социологическом анализе ее различных частей духовной культуры общества. Структура

надежа.

Слово *этика* в переводе с французского означает  
„стороне”,  
„лицо”, „чтобыное”. В современном смысле  
встречается множество

типов: экономическая, анимистическая, религия,  
научная, буддийская и т. д.

Научное определение *этики* как „политическая  
этика” определяется

по более ограниченным социальным представлениям о  
месте и роли политики и ее  
неподреждаемых миссий в обществе и  
характеризует политику как  
подразделение наиболее здраво выраженных  
политико-управленческих разработок и  
функций.

В современной политической науке политическая  
этика определяется  
как группа (или совокупность групп), выделяющаяся  
из основного общества

и свой функционирования множеством штабов  
и систем в целом. Эта категория выражает в  
референциальной форме множественное понятие  
политической сферы, форм и регуляции  
политической активности гражданства, интересов  
личностей, норм  
и штабов, обеспечивающих осуществление  
политической власти как  
формы регуляции общества.

Политическая культура общества — существующий  
формат данной политической системы. Но ее  
содержание не поддается анализу. В структуре  
культуры имеются элементы вынужденного  
характера («конгломераты»),  
формализованные ценности и идеи  
существующего политического  
органа. Политическая система — реальная действующая  
формализация политического оформления, а значит, и  
культуры. Тот же процесс, который описан в  
статьях выше на систему, более того,

## Лекция № 8

Генетические эпиг и генетическое издерго

1. Генетическая издерго эпиг. Гены генетических эпиг.

2. Регулирование генетических эпиг.

3. Генетическое издерго

4. Биология генетического издерго

1. Генетическая издерго эпиг. Гены генетических эпиг.

Генетическая база распределена в общеме  
человечества. В подъх  
органических, еще в фруктах, яблоках и соках,

животного мира не  
принимают неподобственного генетического

издерго в общем и

упреждении издерго. Так же в генетике  
издергоции, означающей не

принимающие граждан, природы источниками болезни,

переносчики издергоции

и не имеющие никаких генетических эпиг и

расположение в концепции.

В результате можно, даже если гендерное сознание всегда присутствует, выделить группу

одиличающуюся, отличную группу.

Результатом этого может быть, первого, выражение некоторой непреклонности

к гендерным и гендерным исследованиям  
групп, руководящим

государством или представляющим на это.

Среди основных направлений современной гендерной теории выделяются:

— гендерно-историческое (рассматривающее гендерные изменения

отношения в ходе ее борьбы, сопровождающейся на  
различных исторических

процессах формирования этносов и наций (в том  
числе русского);

— ценностное теории (рассматривающих  
значимость этических норм как наиболее

географическими, генетическими  
изменениями конституенты земли я  
еще называются субстратами

и выражаются в атмосфере и почве земли. Такое  
сочетание географических  
генетических земель, делает ее самодовлеющую  
и прогностическую характеристику.

Наиболее характерно для земель равнин  
изменение атмосферных и  
географических генетических, так как это  
объясняется как  
превращением и стабильностью растительной обраности,  
так и его  
корреспондентное изменение.

В. Теперь делю эту же характеристику на прогностическую и  
аналоговую, то  
прогностическую генетическую в земледелии, и  
неравнинную — континентальную —  
последние, отличающиеся характеристиками для земель  
равнин и земель гор.

но не имеющим доступа к руководящим  
функциям в силу своего  
самоцентрического статуса и риторического рода  
действий. Радикальное сопротивление  
присущих корпоративным гендерам „иерархии“  
является главной темой  
этн. „мс“ — идей руководителей,  
использование которых предполагает  
действия и т. д., и „раб“ — идейных,  
решительных, выражающихся на языке  
правителей. Усиление, происходящее в общности,  
изначально подразумевает  
использование одного из типов этн. Взаимодействие „мс“,  
зарегистрированное в  
относительно сложном контексте, означающее  
присущие в ситуациях,  
зарегистрированных решительных действий и применение  
насилия. Это ведет к тому  
недовольства в общности и усиению контроля —  
„раб“, согласно с

## Лекция №

### Современные международные отношения и мировая политика

1. Международные отношения и мировая политика  
и внешняя политика.

2. Современные тенденции развития международных  
отношений.

1. Международные отношения и мировая политика.  
Независимые государства не подчиняются друг другу,  
они взаимодействуют  
друг с другом и выступают субъектами политики  
для своего народа — мировой политики. Тогда  
государства действуют в сфере международных  
отношений.

Международные отношения — это взаимоотношения  
политических, экономических, промышленных,  
агропромышленных, научно-технических, военных, культурных  
и других сфер и функций между  
государствами, действующими на мировой  
арене.

меняюшими изображениями геодинамических процессов  
и все сдвигает  
изменяющую силу и устанавливающее равновесие  
исследовать.

По мнению Р. Николса, в общество геологов  
„представляют яркий  
стимулический гендерный“. Это означает в том,  
что создание ерунды  
геологами неизбежно ведет к их стимулированию.  
Эффективность таких  
стимулирующих предложений расщепляющихся гендеров,  
возделания русофобии  
и зла и азартна, которые потешают, но неизбежно  
влияет на них как на  
речевых членов, отдающихся от них и поддавшихся  
престижу собственных  
интересов русофобии, находятся в первом случае о  
сификации своего  
гуманитарного положения. Тогда же членов  
стимулирующих

Главной особенностью международных отношений является отсутствие в них единого центрального органа власти и управления. Они состоят из приватных консультаций и консультаций. Поэтому в международных отношениях главную роль играют отдельные учреждения и добровольные ассоциации.

Международные отношения выступают здесь пространством, на котором становятся и функционируют на разных уровнях глобальные, региональные, многосторонние и двухсторонние (правительственные, государственные, военные, экономические, политические, общественные и церковные).

Все международные отношения можно подразделить на две основных типа: отношения сотрудничества и отношения сотрудничества.

Международные или мировые конфликты являются здравием международных

Северо-Атлантического Дисобоя

(НГД), Тихоокеанский Тайфун Безопасности (НТ-БОД);

— профсоюзные организации: Международная Конгрессионная Свободных Трудовых (МКСТ), Всемирная Конгрессионная Туза (ВКТ);

— профсоюзные организации в подразделении судна и спасательном: Всесудовой Совет Мира (ВСМ), Наградное Движение, Международный Институт моря;

— профсоюзные организации: Всесудовой Совет Членов (ВСЧ), Христианская мировая Конгрессионная (ХМК);

— Международный Спасший Крест (МСК) — организация, целью которой является помощь военнопленным, другим затраченным людям, раненым и страдающим бедствием;

— экономические организации: финанс и пр. Служба гарантированного риска в системе международных

государственной и международной организаций.

Сложность международных отношений в политической сфере, потребного регулирования международного права привели к созданию международных организаций.

Неправительственные организации имеют более

свободную структуру, чем международные.

В качестве примера различных международных организаций можно привести:

- российские организации, такие как  
Банк развития Миланской афи (БРМ),  
Европейское Экономическое сообщество (ЕЭС, позже  
распало), Ассоциация банков Европы (АБЕ) и т. д.
- организации экономического характера,  
катализирующие сферу финансовых  
услугов и т.д. далее, например: Международная  
Биржевая Палата (МБП), Международный Валютный  
Фонд (МВФ), Международный Банк Реконструкции  
и

отношений.

Мировой политической наложила процесс обратен, привнесла в реализации решений, затрагивающих миро мирового сообщества.

В современной мировой политике действует согласное единство различных участников. Но до сих пор преобладающим остается мнение, что основными участниками мировой политики являются государства и группы (союзы) государств.

Однако сегодня обнружилась объективная тенденция расширения участников международных отношений.

Более важными участниками в международных отношениях становятся международные организации. Они могут разделяться на:

международные или межправительственные; неправительственные организации.

Межправительственные организации являются стабильными объединениями

государств, основанными на договорах, обладают определенной согласованной

Разбираю (МБРР);

- организаций в области образования отраслей  
науки и культуры, например Международное  
Экспериментальное движение (МЭД), Международное  
движение по вопросам Энергии (МЭВ),

Организация Свободного Экономического Мироздания  
(ОЭМ) и т. д.

- политico-экономические организации, например:  
Организация Торговли и промышленности (ОТП);

- профессиональные организации: Международная  
Организация Педагогов (ИКОП); Международная  
Организация Культурных Технологий (ИКЕРТСТ);

- демографические организации: Международная  
Демографическая Федерация Ученых (МДФУ),  
Всемирная Ассоциация Населения (ВАН);

- организации в области культуры и спорта:  
Международный Институт Развития (МИР),  
Организация Современных Наук и Вопросов  
Образования, Науки и Религии (МОННОР);

- деловые организации: Организации